





Certificado de Registro

SISTEMA DE GESTIÓN MEDIOAMBIENTAL - ISO 14001:2015

Este documento certifica que: Aguas de Puertollano S.L.

Plaza de la Constitución, 1

13500 Puertollano Ciudad Real

España

Dispone del certificado Nº: EMS 713419

y mantiene operativo un Sistema de Gestión Medioambiental que cumple los requisitos de ISO 14001:2015 para las actividades indicadas en el siguiente alcance:

Consulte la página de alcances, por favor.

Por y en nombre de BSI:

David Fardel, Country Manager, Assurance - Continental Europe

Fecha de certificación inicial: 2014-12-23 Fecha efectiva: 2023-05-03 Fecha de última emisión: 2023-04-11 Fecha de caducidad: 2026-05-02

Página: 1 de 2

...making excellence a habit.™





Certificado Nº: **EMS 713419**

Alcance certificado:

Este certificado forma parte y está conectado con el certificado global EMS 629508.

Abastecimiento de agua potable y servicios de gestión asociados (compra, captación, desinfección, potabilización, almacenamiento, distribución, control de calidad del agua, mantenimiento, contratación, lectura de contadores, facturación, cobro y atención al cliente), recolección de aguas residuales (alcantarillado), depuración, control de vertidos y servicio de análisis de agua potable, residual y fango.

Control analítico del agua en piscinas municipales y mantenimiento y conservación de fuentes públicas ornamentales.

Centros:

- «Oficinas de Puertollano»: Juan Bravo, 9; 13500 Puertollano (Ciudad Real)
- «ETAP Puertollano»: c/ Italia, s/n, Paraje de las Quebradillas (Polígono Industrial La Nava), 13500 Puertollano (Ciudad Real)
- «Laboratorio ETAP Puertollano»: c/ Italia, s/n, Paraje de las Quebradillas (Polígono Industrial La Nava), 13500 Puertollano (Ciudad Real)
- «EDAR El Villar»: Polígono 5, Parcela 961, Puertollano (Ciudad Real)
- «EDAR Puertollano»: ctra. del Villar, km 7, 13500 Puertollano (Ciudad Real)
- «Laboratorio EDAR Puertollano»: ctra. del Villar, km 7; 13500 Puertollano (Ciudad Real)
- «Almacén de material hidráulico»: ctra. El Villar, km. 0,5; 13500 Puertollano (Ciudad Real)

Las actividades están incluidas en el Sector 27 de IAF.

Fecha de certificación inicial: 2014-12-23 Fecha efectiva: 2023-05-03 Fecha de última emisión: 2023-04-11 Fecha de caducidad: 2026-05-02

Página: 2 de 2

Este certificado fue emitido electrónicamente, es propiedad de BSI y está sujeto a las condiciones contractuales. Un certificado electrónico puede ser autentificado en la web de BSI.

Las copias impresas pueden ser validadas en www.bsigroup.es/es/certificacion-y-auditoria/Busqueda-directorio-de-certificados-clientes/Directorio-de-certificados-y-clientes/o teléfono +34 914008620.